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JAN HUS - REFORMÁTOR A BOJOVNÍK

ZA PRAVDU.

Každá doba vytváří silné jedince, 
kteří vytváří dějiny národů... Národy, i 
tvoří palc dějiny světa. Proto čestné 
místo národa ve světových dějinách ne­
ní závislé jen na počtu čtverečných ■ 
kilometrů, nebo na počtu obyvatelstva, 
ale je odvislé jen na kvalitě národa! 
Jak to Jan Neruda řekl:"Je-li každý z 
nás z křemene, je celý národ z kvádru'2 
Tedy růst a síla národa je podmíněna 
silou a velikostí jeho jedinců a je­
jich příkladů. ŽIVOT NÁRODA PAK TRVÁ 
TAK DLOUHO, DOKUD SE NÁROD SÁM SEBE 
NEZŘEKL.

Historie našeho národa, po dobu jeho trvání - téměř 1400 let - 
je slavná. Český národ mnohokráte zasahoval do osudu Evropy a světa a 
a jeho vůdcové ukazovali světu cestu. Vinou zeměpisné polohy, ve 
středu Evropy, naše země se často stávaly krvavým bojištěm, když asi- 
atské hordy Hunů, Avarů a jiných - vtrhly do západní Evropy, anebo 
když se germánské kmeny tlačily na východ, kde pohlcovaly a plenily 
naše slovanské bratry na Labi, Odře a v Polabí.

Náš národ přežil vše. A my,zde,věříme, že svojí vnitřní silou a 
vědomím své slavné historie a vysoké kultury, překoná i nynější tlak 
z Asie.

Jednou z největších postav naši historie (a dle mého názoru,nej­
větší) je Mistr Jan Hus z Husince. Byl nejen církevním reformátorem, 
který započal s církevní reformací již sto let před Martinem Luthercm, 
ale v první řadě i velikým Čechem a učitelem národa. Byl milovníkem 
pravdy - pro kterou obětoval svůj vlastní život - a také kulturním 
pracovníkem, který vytvářel nynější podobu a charakter národa. Dal mu 
sílu k životu v době národního a církevního temna a víru v sebe sama.

Husovo učení a jeho ryzí mravní zásady ovlivnily silně českou 
historii tehdejší doby; v pravdě tak silně, že se celá Evropa - ba i 
Řím,zachvěly pod silou a velikostí jeho nebojácného ducha. A připomí- 
náme-Ii si dnes po 548 letech slavnou minulost této husitské tradice, 
uvědomujeme si maně, s pokornou úctou a obdivem zároveň, nesmírnou 
hloubku Husova učení a jeho kázání,která k nám promlouvají i dnes ja­
sně a opravdově ze vzdálenosti pěti století. (Pokrač.na druhé stři)

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA ’’SOKOL" V SYDNEY

SOKOLSKÝ VĚSTNÍK

NÁŠ CÍL

PAPEŽ  TUŽ - VLASTI SLUŽ - TYRŠ

POMOZTE NÁM BUDOVAT 
SOKOLOVNU!!
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Jak veliký a nadaný Hus byl 
je vidět z jeho díla« Za velice 
krátkou dobu svého života vykonal 
nesmrtelné dílo! A k tomu co vy­
tvořil měl Hus jen 17 let. Ve věku 
29 let stal se profesorem na filo­
sofické fakultě Karlovy university. 
Tři léta na to byl ustanoven děka­
nem téže fakulty, a ve věku 33 let 
rektorem university. V 46 letech 
skončil jeho nadějný život na hra­
nici zapálené nepřáteli jeho i ce­
lého národa.

Je těžko několika řádky z- 
hodnetit činnost a význam Mistra 
Jana Husi, zejména, proto, že je 
mnoho zorných úhlů, pod kterými 
možno pohlížeti na dobu ve které 
žil. V zásadě to byly dva problé­
my,které vyvstaly současně v jeho 
době• Předně národní, ve kterém 
šlo o existenci našeho národa,jako 
organického celku (Germáni,kteří 
před tím pohltili Polabští Slova­
né, se stále tlačili na východ). 
Za druhé to byl velice komplikova­
ný- problém v cirkvi samotné. A oba 
tyto problémy byly často tak úzce 
spojené, že je bylo těžko od sebe 
noze znáti.

První problém, mocenský, re­
presentoval osoba pražského arci­
biskupa Jana z Jenstejna,který 
spolu s moravským markrabětem Job- 
tem (který byl německým bratrem 
krále Václava IV.), uvěznil roku 
1394 v Rakousích, českého krále.

Druhým byla cirkev, která 
byla rozpolcená a ve stavu zmatku. 
Byli dva papežové. Jeden v Římě, 
druhý v Avignonu.Římský papež Gre­
gory XII.,se držel u moci za pod­
pory německých knížat. Avigňonský 
papež Benedickt XIII.,byl podpo­
rován vládci,českým, francouzským, 
anglickým a maáarským.

Gregory pro podporu od Něm­
ců, podporoval pražského arcibisku­
pa Jana z Jenstejna.

To byla doba ve které Hus 
bojoval za církevní jednotu a pro 
dohodu mezi oběma papeži.
(pokrač.příště) Ing.J. F. Broženský.

ZAJÍMAVOSTI Z DOMOVA. 

+ PRAHA: Dne 16.května 1965 tomu 
bylo 95 lot, kdy byl položen zá­
kladní kámen Národního divadla.Teh­
dy se konala velká slavnost,která 
se těšila mimořádnémuvzájmu Sešlých 
lidí z Čech a Moravy.Řečníkem byl 
Karel Sladkovský a mezi významnými 
osobnostmi, které poklepáním, kla­
dívkem potvrdily položení základ­
ního kamene byly význačné osobnosti 
národa,jako František Palacký,Jan 
Evangelista Půrkyně,Bedřich Smetana, 
František Ladislav Rieger, Josef 
Jiří Kolaár a řada dalších. Týž den 
zazněla na slavnostním večeru v No­
voměstském divadle, které stálo na 
místě dnešního Smetanova divadla, i 
pod taktovkou Bedřicha Smetany popr­
vé jedna z jeho nejkrásnějších děl 
"DALIBOR”.

Do základního kamene,na němž by­
lo spolu s letopočtem 1868 vyryto i 
heslo "Národ sobě" byla v kovové 
skřínce uložena zakládací listina, 
slavnostní brožuro a také kamínky 
z HUSOVA žáláře.

+ POHÁDKA MÁJE: Právě před sto loty 
se narodil ^spisovatel Vilém Mrštík.

Jeho próza a dramata zůstávají 
stálo živá. Už je tomu více než 
sedmdesát let, co se procházeli 
Helenka a Ríša kouzelnou přírodou 
kolem ostrovačické myslivny, ale 
ten prostinký příběh jejich lásky 
zůstává stále svěží a v mysli čte­
nářů Pohádky májo. Toto Mrštíkovo 
dílo je už po několikátou generaci 
oblíbenou četbou citlivého mládí.

PŘÁNÍ A GRATULACE.
+ Bratr JOsef Berger, byl v nemoc­
nici se srdeční chorobou. UŽ VŠAK 
JE DOMA!! Přejeme brzké uzdravení.
+ Manžolům Baxantovým, gratuluje­
me! Narodila se jim dceruška.
+ A manželům Krausovým z Ashfieldu 
gratulujeme k chlapei Petrovi!!!!!!



CO MUSÍME VĚDĚT.
 

(pokračování)

stvo muselo svoji činnost veřejně 
i před úřady ospravedlňovat a brá­
nit, dostávalo se stále do obtíž- 
žnějších situací. Některé jednoty 
byly obviněny, že vydávají členům 
odcházejícím na frontu, zvláštní 
sokolské průkazy (také ruský psa­
né) , které jim měly pomoci k le­
pšímu zacházení v zajetí. Mnozí 
členové si skutečně své sokolské 
legitimace u sebe ponechávali. To 
bylo ovšem dle názoru vojenských 
úřadů přečinem. V tajném oběžníku 
vojenského velitelství v Praze, 
byli velitelé přímo vyzváni k pro­
hlídkám českých vojínů a pátrání 
po sokolských průkazech.

Důsledky těchto opatření 
přivedly předsednictvo k rozhod­
nutí zakázati po dobu^války so­
kolský odznak. Zároveň bylo učině­
no opatření k záchraně sokolského 
majetku pro případ rozpuštění ČOS. 
Předsednictvo odevzdalo také vět­
ší část jmění COS v hotovosti 
Pražské městské pojišťovně jako 
jednorázovou prémii na pojištění 
členstva sokolských jednot proti 
úrazu. Musejní sbírky zachránili 
Dr. Renata Tyršové a MUDr. Karel 
Weigner,zří zením soukromé musejní 
společnosti.

Upravil: J. Křepela.

ŽIVÁ SLOVA.

NENÍ DOSTI říci " já chci ", 
ale každý musí se přičinit, 
musí pracovali, musí obětovat! 
co může k obecnému dobrému - , 
zvláště k udržení národnosti; 
Národ náš se udrží sám - dokud 
bude chtít.
Fr. Palacký (při dokončení Dějin 
národa českého, 23.4.1876).

V SLOVECH JEN vůli jevíš, 
z činu síla svítí: jest 
snaději napsat knihu než 
dobře žít!
K. Havlíček - Borovský.

NEVYPRAVUJ VŠEHO, co víš; , 
nevěř všemu, čeho se doslýcháš; 
nežádej všeho, co vidíš; 
nečiň všeho, co můžeš, 
než toliko, co jsi povinen - 
a budeš opatrný .
Komenský.
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V sedmém čísle našeho Věstníku jsme mluvili mimo jiné i o akci 
zřizování sokolských lazaretů, během první světové války.

Bylo toho velmi potřeba, neboť čtvrt roku po mobilisaci bylo 
na 50.ooo Sokolů v poli. Zřizování lazaretů mělo vedle pomocných cí­
lů ještě další odůvodnění. Šlo o to získat vliv na hospodaření lid­
ským materiálem dodávaným z českých řad, působit mravně na raněné, 
kteří se měli vracet do činné služby a v neposlední řadě o záchranu 
sokoloven.

Činnost tato doznala dokonce uznání rakouských úřadů. Vzdor to­
mu podařilo se nepřátelům Sokola a českého národa vzbudit u vládních 
kruhů podezření, že všechny sokolské akce jsou jen pláštíkem pro vla­
steneckou a protirakouskou činnost. Byla vyčítána také dřívější pří­
slušnost ke Svazu Slovanského Sokolstva, jeho členy byli Srbové a Ru­
sové (činnost Svazu byla z vlastního podnětu v srpnu 1914 zastavena 
a úřady o tom zpraveny). Sokol- • .

VSTUPUJTE DO SOKOLA! ’
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věděl: "NEBYL JSEM NĚMCEM, BYL 
JSEM PRAŽANEM. NĚMECKY MLUVÍCÍM 
PRAŽANEM. ZNÁŠ TU VELKOU PLOCHOU 
KNIHU, KTERÁ LEŽÍ DOIE V KNIHOVNĚ; 
JSOU TAM OBRAZY Z ČESKÉ HISTORIE, 
TAKĚ OD MACHKA, Z JEHOŽ OBCHODU 
JSME PŘED LETY TU KNIHU KOUPILI. Z 
NÍ JSEM SE UČIL ČESKÉM DĚJINÁM A 
SLABIKOVAL JSEMTU PO PRVĚ ČESKY 
TIŠTĚNÁ SLOVA, JEJICHŽ SMYSL JSEM 
SE SVOU ZÁSOBOU KUCHYŇSKÉ ČEŠTIL 
POMOCÍ NĚMECKÝCH NÁPISŮ SE UČIL 
VYSTIHOVAT".

Když stál později před sou­
dem ve Vídni, prohlásil na výtky, 
že se počeštil, že po otci JE SICE 
PŮVODEM ZE ZNĚMČENĚHO KRA JE, ALE SE 
STRANY MATČINY ŽE MÁ V ŽILÁCH ČES­
KOU KREV. Narážel při tom na svou 
babičku Chalupeckou a na děda Mo­
ravana.

ČÍSLICE MLUVÍ.

XI VSESOKOLSKY SLET V PRAZE 1948 
(Čsl.Sokol v zahraničí - čís.6 
červen 1963)

Vedle mravních hodnot posle­
dního sletu zaslouží si zdůraznění 
i jeho organizační rozsah a veli­
kost obětí přinesených sokolskými 
příslušníky jeho zdaru.

Kolik nás tehdy bylo? Přes 
1,200.000. Téměř každý desátý oby­
vatel státu byl v Sokole. Tělocvič­
nou procházelo ročně přes 635.000 
cvičících - dospělí i mládež a po- 
čítáme-li, že navštívili týdně jen 
tři hodiny cvičení, znamenalo to 
za rok na 99 milionů cvičebních ho­
din. K tomu je třeba přičíst dal­
ších 23,42 0.000 hodin, které, věno­
vali cvičitelé a cvičitelky na je­
jich vlastní výcvik. Bylo jich asi 
45*000. Jim patří největší podíl 
za tělocvičnou náplň sletu. 
Správních činovníků sokolských bylo 
bylo kromě toho asi 85.000. xi u- 
držovali činnost ve více jak 3.600 
jednotách, 50 župách a ústředí. Ti 
věnovali sokolské práci dalších

Dr. Miroslav Tyrš:

NÁŠ ÚKOL, SMĚR A CÍL. 
(Dokončení)

Minule jsme skončili tam kde 
Tyrš mluví o společnosti choré a 
zvrhlé a o takové, je již jádro je 
zdravé. Tam není místa pro zradu a 
zbabělost pokračuje:

JEN TAM JE MOŽNO ABY NIKDO 
NESMĚLE NEB ZRÁDNĚ NEODSTOUPIL,ABY 
CELÍ NÁROD STÁL A SETRVAL JAKO JE­
DINÍ REK, O JEHOŽ NEPRÚLOMNĚ BRNĚ­
NÍ SE NAKONEC ROZTŘÍŠTÍ VRAŽEDNĚ 
MEČE. Jen národ zdravý je též ná­
rod branný. ZBROJ V KAŽDĚ PEŠTIJ 
ZŘÍZENÍ VÁLEČNĚ! Stokrát, tisíc­
krát to buč řečeno! Avšak k ná­
stroji a k ústrojí PŘEDEVŠÍM TĚŽ 
MLÁDEŽ A MUŽSTVO ZDATNĚ A BEZÚHON­
NĚ. Kdo hodlá ubránit svůj národ v 
dobách války, ten musí již po čas 
míru na stráži stát proti vší vlou- 
divé zkáze životní, ten plamenným 
mečem drž a rozprašuj upíry a ne­
topýry na každém poli! Budiž to 
řídící hvězda i našeho konání, na­
še náboženství a svrchované zasvě­
cení všeho života!

To je naše hledisko, tak chá­
peme my úkol sokolský a trojí ten 
závod, který je nám položen a v 
kterém dlužno, ano povinno, zápo­
lit! o palmu vítězství. To, trvá­
me, všem je uloženo, kdo se s my­
slí opravdovou a uvědomělou při­
hlásili k sokolské věci. Co hodlá­
me a chceme, nemůže být nic jiného 
než připojit i se k řadám závodníků, 
nezádržně se dopínajících cíle tak 
vznešeného, spějících kupředu za 
heslem hesel, ježto zní:

NAPŘE J!

JINDŘICH FUGNER.

BYL FUGNER NĚMCEM?
"Když jsi byl mlád,byl jsi 

ještě Němcem?" - ptala se Fúgnera 
malá dcerka Renata a ten jí odpo­
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46,436,000 pracovních hodin. Uvaž­
te, kolik hodin práce si vyžádal 
slot, když jeho přípravy trvaly 
víc jak dva roky. Jen za rok to ty- 

i lo 168 milionů hodin, ,
H nyní několik údajů o úko­

lech jednotlivých sletových slo­
žek: Sletiště bylo vybudováno pro 
35»000 cvičících současně a pro 
víc jak 200,000 diváků. Šatny byly 
 pro 60.000 osob. Náklad na sletiš- 
 tě samo činil 70 mili-
 onů z celkového

 rozpočtu 153
 milionů.

 V době
sle—

 tu

  se na cvičišti vystřídalo přes
  370.000 cvičících při veřejných
  vystoupeních. K jejich dopravě a 

sletových návštěvníků bylo vypra-
  véno přes 1.200 zvláštních vlaků
  a stovky autobusů. Na sletiště by-
  lo třeba v hodině dopravit na 65
  tisíc osob. Stravováno bylo sleto- 
  vým odborem na 460.000 účastníků.
  Přes 1,207.000 obědů, 2,100.Q00 

snídaní bylo připraveno sletovým
  stravovacím odborem. Spotřebováno
  bylo přes 24 vagonů masa a 50 va-
  gonů mouky. Opatřeno bylo 420.000 

společných a 250.000 soukromých
  noclehů, 

A tak by se dalo pokračovat
  i v dalších úsecích sletových pří- 
  prav.

Slet byl skutečně podnik,ja- 
  ký nemá v celém světě obdobu.Snad

jeho organisační velikost vynikne 
výrazněji, když pro slet vykona­
nou dobrovolnou práci připočtěme 
na ideální náklad, který by si vy- 
žádal, kdybychom všem činovníkům  
a cvičencům vyplatili třeba jen 
docela skromnou odměnu. Bylo by to 
víc jak dvě miliardy tehdejších 
čsl. korun. Vidíte, že za peníze  
se slet udělat nedá. Byl však tak 
velký a nezapomenutelný, protože 
jej uskutečnila sokolská obětavost, 
láska k věci i národu a srdečné  
bratrství. 

1100 výročí
PŘÍCHODU sv. CYRILA A METHODĚJE + 

na MORAVU. .

0 příchodu sv. Cyrila a Met- 
hoděje na Moravu praví nám Dějiny  
národa českého v Cechách © na Mo-  
ravě toto:

První snahou Rošt i slav a, kni- 
žete moravského bylo, aby zemi své 
samostatnost zjednal a vládu svoj 
pojistil. Když se mu to r. 849 po i 
druhé porážce Němců v Čechách po­
dařilo, radil se s předními lidu 
svého, kterak by učení křesťanské 
všemu lidu stalo se přístupným a  
srozumitelným. I vypravil ze sídla 
svého Velehradu poselství do dale- 
kého Cařihradu k císaři řeckému 
Michalovi III.,žádaje, by na Mora 
vu poslal křesťanské věrozvěsty,  
znalé jazyka slovanského.

Císař Michal, vyslechnuv po­
selství, povolal k sobě velice u- 
čeného muže jménem KONSTANTINA, 
žádaje jej, aby s bratrem svým 
Methodějem na Moravu se odebral 
Konstantin, zvaný filosofem, se­
staviv písmena slovanská, jal se  
překládat! Písmo svaté a některé i 
jiné knihy církevní na jazyk slo­
vanský.

Potom teprve odebrali se oba 
bratři na Moravu,vzavše s sebou
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mnohé pomocníky. Z Velehradu vyšel 
jim vstříc kníže 
Rostislav s ve­
škerým obyva - 

telstvem ví­
taje slovan­
ské učitelé t 
radostí nevý­
slovnou a ve­

likou ctí. Tak 
stalo se pro nás 

památného roku 865.
Věrozvěstové slovanští 

působili na Moravě 4 léta. 
Moravané přilnuli k nim s láskou 
dětinskou, s nadšením přijímajíce 
víru Kristovu a hojně shromaždují- 
ce se k bohoslužbám, jež konaly se 
v jazyce slovanském.

Po čtyřech letech odebrali 
se Konstantin a Methoděj do Říma, 
aby podali papeži zprávu o své a- 
poštolské činnosti a ospravedlnili 
se z kacířství, jim vinili je zá­
vistiví kněži němečtí. Papež Hadri- 
an II. schválil jejich působení a 
vysvětil je na biskupy. Konstan­
tin však k Moravanům se již nevrá­
til. Ochuravěv, zemřel v klášteře 
v Římě r. 869 pode jménem Cyrill. 
Kníže Rostislav nedočkal se úplné­
ho výsledku svého šlechetného úmy­
slu - pokřtění celé Moravy.

Král Ludvik (německý)knížete 
moravského válkami súžovati nepře­
stal. Pomoci Svatopluka, jemuž 
strýc jeho Rostislav svěřil správu 
Nitranská, nynějšího Slovenska v 
Uhrách, zmocnil se roku 870 osoby 
šlechetného Rostislava, kázal jej 
oslepit a zavřít do kláštera v 
Němcích. Když se Methoděj, povýše­
ný na arcibiskupa na Velehrad vrá­
til, panoval již na Moravě kníže 
Svatopluk, jenž stal se nejslav­
nějším panovníkem moravským.

Pro Věstník upravil! 
J. Novák.

 
JSME ZDE JENOM CHVILKU, ALE PÍSMEM 
ŽIJÍ NAŠE MÍŠLENKY NA VEKY.

Jan Neruda.

ZE SOKOLA SYDNEY.

4 ze
schůze výbo- 
ru,konané 

       5.7.1965.
 ZAPLACENA po-

jistka povinného ručení u
G.I.O.

Stav členstva k dnešnímu dni 
t.j. k 5.7.65, je 210.

Stav hotovosti v bance k té­
muž dni byl Ě 486-6-4.Hotovost v 
příruční pokladně h 20-0-0.

STVEBNÍ FOND. Výše stavební­
ho fondu k 5.7.65byla 

fe 2.104.18.8.
Bylo odhlasováno zakoupení 

oštěpu, skoku vysokého, týč na 
skok vysoký, koule 4 kg a 5 kg, a 
disku*

Hodnota tělocvičného a spor­
tovního nářadí byla oceněna na

■L 185-19-0.

+ POKLADNÍK HLÁSÍ: Až na pár 
opozdilců mají všichni 
členové zaplacené 
příspěvky, za letošní rok. Očeká­
váme letos 100% výsledek!!!!!!!!!!

+ VZORNÁ CVIČEBNÍ HODINA A SLIB.
V pátek dne 517.1965~byla naše -Tě­
locvična ve Fort St., svědkem tra­
dičního aktu, když 20 nových čle­
nů a členek složilo "slavnostně a 
veřejně, před bratry a sestrami 
přítomnými,sokolský slib do rukou 
bratra starosty,že s plným vědomím 
a dobrovolně zachovávat! budou 
všechna pravidla a řády našeho so­
kolského zřízení, ..........atd.”

Důstojný rámec této slavnosti, 
která se koná každoročně k 6.čer­
venci, jako připomínka založení na- 

. ši jednoty,v roce 1950,tvořilo 54 
žáků a žaček a členstvo a dorost v 
počtu také 54. Přihlíželo 42 divá­
ků,kteří ocenili vysokou úroveň 

j vzorně připraveného pořadu. -0-_
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 LETNÍ CVIČIŠTĚ v 
Lané Cove už má 

přezdívku« Říkají 
mu "palouk"!!!! 

Místní vedoucí br«Kučera, 
 tel. 45-1666, hlásí:"Neděli 
 51.6.65 jsme moc dobře užili.

Rozdělili jsme mužstva na 
"starší" a"mladší" a ihned bylo 
plno legrace. Smíchu bylo plno a 
všelijakých zábav haba-děj.

Sejde-li se vine hráčů,máme 
pro ně druhou sít’"

Bratr Kučera je s návštěvou 
palouku prozatím spokojen a uvádí 
dále:" Přemýšlíme jak si co nej­
lépe a nejekonomičtěji upravit 
hříště, aby bylo naprosto rovné. 
A říkám-li -přemýšlíme- mám na 
mysli nějaké to nářadí a Vás jako 
pracovníky. Nebojte se však,té 
práce tam není tolik,abyste se ji 
museli bát.

Ženy si pobesedovaly - popo­
vídaly -^prostě si přišly na své, 
nenáročným povídáním ?!?!?!?!

Muži hráli s takovým elánem 
a tolik, že nakonec sotva "vyšlá­
pli" kopec k parkovišti. Prostě , 
je tam pěkně, přijďte se podívat! 
Nevařte! Opékejte si buřty u tábo­
ráku. Pro děti je tam příroda ja­
ko stvořená.

Přineste si s sebou nějaká 
lehátka, skládací židle nebo ale­
spoň deku na sezení."

+ BRATR KNIHOVNÍK děkuje br. a 
ses. M. Garden-ovým za příspěvek 
do sokolské knihovny.

* HLEDÁ SE! Karel Ungr ze Sydney 
hledá Rudolfa Valentu, udánlivě 
bytem,také v Sydney. Pište nebo 
telefonujte redakci Věstníku.

+ SOKOLSKÉ ODZNAKY "Na stráž"ja­
kož i tkané,jsou nyní k dostání 
každý pátek během cvičení v tělo­
cvičně u bratra K. Šuláka, který 
byl výborem pověřen jejich prode­
jem.

-00O00-

+ DARY: Pan J.A. Petrovič z Globu 
daroval na Věstník a poštovné 
Ě 1-10-0.

Ses.M. Křičkovská, 
z Wavertonu, na 
Věstník L 1-0-0.

Pan J.F. Bartoš z 
Linfieldu, daroval 
na Věstník ž 5-0-0.

Br.Ing. J.F.Brožen- 
ský, daroval na FOND 
pro postavení SOKOLOVNY Ě 5^0-0.

Výbor jednoty děkuje všem dár­
cům,kteří tímto způsobem projevi­
li tak vzácné pochopení pro ne­
zištnou sokolskou činnost.

+ SOKOLSKÉ VÝLET, proponovaný na 
14.771955 do FÓREST RESTAURANTU v 
Leppingtonu se pro -nepříznivé po­
časí nekonal. Hrstka bratří a se­
ster se však optimisticky dostavi­
la «

+ SOKOLSKÉ VĚSTNÍK tělocvičné je­
dnoty Sokol v Sydney, vychází již 
plných 6 let. První číslo vyšlo v 
květnu 1957. Od té doby je Věstník 
stálým a nepřetržitým pojítkem 
mezi vedením jednoty a jeho člen­
stvem jakož i ý-ostatní českoslo­
venskou veřejností v Sydney. Tím 
však jeho funkce nekončí.

Sokolský Věstník je ve- 
dle jednatele 

1 informátorem
Ústředí čsl.So- 
kolstva v zahr. 

a jakýmsi emisa-
rem u jiných zahraničních jednot, 
kterým jej střídavě zasíláme.

Věstník Sokola Sydney je znám

ZE SOKOLA SYDNEY.
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v Londýně, Paříži, Torontu II., v 
Gasablaňce - Maroko, ve Vídni v 
San Franciscu, ve Villa Dominico- 
Argentina a jinde.

S rostoucím nákladem 
spojeným s vydáváním Vě­
stníku, stoupá zároveň 
finanční náklad, který 
zejména letos bude větší 
než kdykoliv jindy. 
Požádali jsme bratra po­
kladníka, aby nám několi­
ka číslicemi vykreslil 
výdaje na Věstník.
Posudte sami. Tato tabul­

ka kryje jen léta 19'1 - 62 
a 6 měsíců v tomto roce.
Rok: Cena papíru Poštovné Kolik. 
 a pod«vyšel 

1960 £71 £ 118 12
1961 £ 107 £ 116 12
1962 £55 £67 6
1965 £ 52_______ £ 73______ 7
—l=245 £374 37

Je tedy pochopitelné,že nám 
jsou příspěvky jakékoliv výše vel­
mi vítány.

Budou se letos kona- 
ti POPRVÉ v nově 

’ upraveném sále PASTO­
RAL ASSOCIATION, 61

REGENT Str., CITY! 
“Buffalo Hall"

Datum.V / SOBOTA 14.zářú 
J 1965

Hudba^\ bratra

Vymyslického! Hraje:
8 do 2 hod.

Pochopitelně,toto je jenom před­
běžné upozornění. Přicházíme 
však do nového sálu s jinou ka- 
pa-citou pro návštěvníky.a — sou­
časně, také s jinými podmínkami a 
podobně, které budeme muset bez-

-podmínečně dodržovat. Důležitou 
podmínkou je přísné dodržování ka­
pacity sálu, který pojme jen 280 
osob. To znamená, že reservování 
míst bude v budoucnu podmíněno za­
koupením vstupenek. Nebo-li - kdo 
reservuje, bude muset předem za­
platit, aby se zabránilo planému 
zamlouvání (také 2o ti míst a na 
konec přišlo jen 5 osob).

Vstupenky budou k dostání 
každý pátek ve cvičení,anebo si je 
můžete zajistit u ses. Křepelové, 
tel. 649-7874 a peníze nebo šek, 
poslat poštou. Vstupenky vám pak 
budou vydány u pokladny v den ši- 
břinek.

Pro zachování tradice šibři- 
nek vyžaduje se alespoň částečné 
maskování i těch, kteří nepůjdou 
v kostýmech. To bude k dostání za 
nepatrný poplatek u pokladny« 

Upozorňujeme,zejména naše 
přátelé z vonicová, aby si v čas 
vstupenky zajistili.

První tři nejlepší masky bu­
dou odměněny.

Další informace, jakož i po- 
zvánky budou postupně následovat.

Vstupné: £ 1-0-0 ,masky 10/-.

+ 28. ŘÍJEN: Sál na oslavu 28. 
Října byl zajištěn v Town Halí, 
Strathfield.

+ CVIČÍ SE, každý Pátek od 7 - 8 
žactVET^FS do 10^°h°d-VGG^’ z 
ostatní složky,ve FORT St., GIRL s 
High Scool u Harbour Bridge.

VII. SOKOLSKÉ ŠIBŘINKY.

REDAKTOR"": J.Křepela,tel. 649-7874

RÁZ
VE
VÍRU
TANTASIEZÁŘÍ 14 1963


